

十二月六日，花蓮慈濟醫院護理部在靜心閱讀空間，舉辦了一場充滿歡笑與掌聲的「感恩與榮耀活動」。透過共聚一堂的時光，護理部將一整年來的成果，與林欣榮院長等院部主管，以及懿德爸爸、媽媽們分享喜悅，希望能營造職場正向氣氛，傳遞「感恩、尊重、愛」的精神，一起攜手努力迎向明年度的醫學中心評鑑。護理部更透過手作「聖誕祝福別針」，要向長年陪伴、照顧護理同仁的懿德爸媽獻上最誠摯的感恩與祝福。



左圖：花蓮慈濟醫院護理部舉辦「感恩與榮耀活動」。將護理部一整年來的成果，與林欣榮院長等院部主管，以及懿德爸爸、媽媽們分享喜悅。

右圖：護理部透過手作「聖誕祝福別針」，向長年陪伴、照顧護理同仁的懿德爸媽獻上最誠摯的感恩與祝福。



左圖：多年來帶領慈誠懿德會的顏惠美師姊（左）、石媽媽陳映伶師姊（右）感恩護理部的用心，更為花蓮慈院加油打氣，一起攜手努力迎向明年度的醫學中心評鑑。
右圖：護理同仁將對懿德爸媽滿心的祝福，摺進每株小巧精緻的「聖誕祝福別針」裡，誠摯的為懿德爸媽別上，讓爸爸媽媽「繫在胸口，暖在心頭」。

2016/12/06花蓮慈濟醫院日誌

感恩與榮耀的時刻 護理部年度獲獎呈現



十二月六日，花蓮慈濟醫院護理部在靜心閱讀空間，舉辦了一場充滿歡笑與掌聲的「感恩與榮耀活動」。透過共聚一堂的時光，護理部將一整年來的成果，與林欣榮院長等院部主管，以及懿德爸爸、媽媽們分享喜悅，希望能營造職場正向氣氛，傳遞「感恩、尊重、愛」的精神，更重要的，是要提振工作士氣，一起攜手努力迎向明年度，四年一次的醫學中心評鑑。護理部更透過手作的驚喜小物，要向長年陪伴、照顧護理同仁的懿德爸媽獻上最誠摯的感恩與祝福。

現今的護理工作環境，對護理同仁而言，確實艱辛，然而，花蓮慈院的護理人員卻「很幸福」，有院部主管的關懷，更有來自宜蘭、花蓮區懿德爸媽無微不至的呵護與關心，每回逢年過節，爸媽們總是將暖呼呼的應景美食，送到各護理站，不論是粽子或是月餅，都能適切溫暖的膚慰遊子們無法返家過節的心情；定期還會送小點心，給同仁們加油打氣！爸爸媽媽們，是臨床護理人員不可或缺的支持力量。

「105年度推動優質護理職場醫院計畫--基層護理主管培訓課程該縣市人數比例第一名！醫策會主題改善獎潛力獎、失智症社區照護網絡考評優等獎……」洋洋灑灑的年度獲獎紀錄「獎」不完，是護理部人才培育與品質提升的成果展現，由護理部各級主管，將榮耀一一向林欣榮院長、李毅醫祕呈現。

護理部除了有護理照護專業外，每位護理人員都身懷奇技。極有藝術巧思的神經外科病房護理長余佳倫，設計了「聖誕祝福別針」，在耶誕前前夕，教導全院的護理姐妹們一起動手做，用虔誠祝福的心，傳遞心中的感恩。透過感恩的心，護理姐妹們聚精會神，眯著眼、輕輕捲著手中的紙板，不一會兒的功夫，一棵棵繽紛的耶誕樹，在巧手打造下——完成，護理同仁更能將對懿德爸媽滿心的祝福，摺進每株小巧精緻的耶誕樹裡。

在「感恩與榮耀活動」，由林欣榮院長、章淑娟主任帶領各級護理主管，誠摯的為懿德爸媽別上這精緻的手作耶誕樹，「繫在胸口，暖在心頭」，懿德爸媽們感動的說「真正有夠讚！」（撰文／魏瑋廷、感恩護理部協助審稿；攝影／魏瑋廷）

◎花蓮慈院護理部年度獲獎紀錄：

- *「105年度推動優質護理職場醫院計畫--基層護理主管培訓課程」該縣市人數比例「第一名」
 - *105年全國性榮耀護理人員服務奉獻獎-王淑貞副主任
- *腦血管防治基金會優秀護理人員-方淑華督導、李惠珍護理長、王長禱護理長、黃小英護理師
- *醫策會醫療品質提升推動-推動照服員與落實手部計畫、推動病人家屬參與落實手部計畫、推動門急診護理到 衛生與咳嗽禮節計畫
- *醫策會醫療品質獎擬真情境類-急重症照護新人組銅牌、急重症照護一般組潛力獎、急重症照護兒科組潛力獎
 - *醫策會主題改善獎潛力獎
 - *失智症社區照護網絡考評優等獎

◎護理部「感恩與榮耀活動」花絮照片：







